



Завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в убийстве бывшей сожительницы, совершенном на территории Энгельсского района



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 59-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 24 ноября 2017 года обвиняемый, не имеющий постоянного места жительства, пришел к своей бывшей 60-летней сожительнице, проживающей в частном домовладении на территории Энгельсского района, и попросил впустить его переночевать. Хозяйка жилища согласилась и разрешила ему остаться на ночь в помещении бани. На следующий день женщина попросила гостя покинуть территорию домовладения, однако последний не спешил уходить, в связи с чем между ними произошел конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес бывшей сожительнице не менее 16 ударов ножом в шею и туловище. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Спустя некоторое время в жилище пришли родственники потерпевшей, которым злоумышленник сообщил, что она уехала к подруге, а его оставила присматривать за домом. Не поверив ему, они незамедлительно обратились в правоохранительные органы и вместе с сотрудником полиции обнаружили тело женщины.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1200109>